

Тракийско дружество „Лазар Маджаров“ гр.Сливен

Декларация

На тракийци от град Сливен и Областта относно запазване
единството на СТДБ

Ръководството на Т.Д. „Лазар Маджаров“ на редовно заседание на УС с Протокол № 38 от 14.06.2017 г. осъди остро поведението на председателите на Тракийските дружества от град Бургас и Кърджали, които са подали молби за напускане СТДБ.

На **08.04.2017 г.** на Общо събрание на СТДБ се взе решение за отстраняването на тези председатели, и отзаеманите позиции в организацията на Централното ръководство и Върховния комитет. Това явление е непознато през 120 годишната история на организацията! Възмутени сме от подобни действия, които уронват авторитета на СТДБ.

Ние тракийци от града на стоте войводи и Областта заставаме твърдо зад решението на СТДБ. Полагаме усилия и работим в посока на взаимно доверие и толерантност за недопускане на разцепление и противопоставяне в нашите редици, и в СТДБ. Винаги сме били единни и сплотени в Тракийската кауза.

На **14.06.2017 г.** след заседанието имахме среща с членове от Тракийско сдружение Национална инициатива „Завръщане към корените“ и „По обратния път на дедите ни“. Изслушахме господин Димитров „председателя“ на клона в гр. Сливен. Имахме предложение за тях да подадат молби и станат членове на Т.Д. „Лазар Маджаров“, не се съгласиха. Господин Димитров иска да е председател, лидер.

На **24.06.2017 г.** господин Димитров участва с група на 20-тия Юбилеен Тракийски фолклорен събор „Памет за Тракия“ в парк „Минерални бани“ кв. Ветрен на Бургас и се представя от името на

ТД - гр. Сливен. Ние тракийци от гр. Сливен и Областта сме изумени от неговата нагла постъпка, защото става противопоставяне на тракийци срещу тракийци. Той незначита Устава на СТДБ.

Взехме решение:

1. Да бъде публикувано във вестник „Тракия“ до всички председатели на ТД, че господин Димитър Димитров няма статут да се представя, от името на ТД гр. Сливен. Да не се допуска до участие в Национални тракийски събори на СТДБ, които престоят да се проведат.

2. Искаме документ от СТДБ до 15. 07. 2017г. че клона на това Тракийско сдружение несъществува в град Сливен, закрито е с подписа на госпожа Божана Богданова с печат.

3. Сдружението регистрирано на 27. 07. 2015 г. в Софийски градски съд с партиден № 21842 на Съдебно дело № 524 да бъде заличено в съдебния регистър. Защото тава Сдружение също води до разцепление в СТДБ, и да не се наложи някой друг председател да се обяснява като мен.

Тракийската кауза е над всичко !

Благодаря за разбирането.

14.06.2017 г.

Гр.Сливен

Председател на УС "ТД" Л.Маджаров "гр.Сливен

инж.К.Киряков.....

